

Не дай бог «Трубной» проявить инициативу (2-я стр.)

ТРУБНАЯ Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 18 (9853) Среда, 30 января 2002 года

ТИРАЖ 20.100

Лента новостей

Известный предприниматель Борис Березовский решил выделить журналистам ТВ-6 грант в размере 1,2 миллиона долларов. Он предлагает Евгению Киселеву, Светлане Сорокиной, Виктору Шендеровичу и Андрею Норкину стать распорядителями этих средств.

В Подмосковье убит глава совета директоров Крюковского вентиляторного завода Анатолий Тришин. Тело зедущенного бизнесмена было найдено в прилегавшем коттедже. Поданным судмедэкспертизы, перед смертью Тришина пытали. Следователи полагают, что убийство было совершено с целью ограбления, но не исключают и убийства на профессиональной почве.

Цена нефти марки Brent на мартовским фьючерсным контрактам на Лондонской нефтяной бирже выросла с 19,37 до 19,75 доллара за баррель. Цена нефти West Texas Intermediate на Нью-Йоркской бирже NYMEX выросла до 20,37 долларов за баррель. Одной из причин роста цен на нефтяном рынке стала информация компании PetroLogistics о снижении в янвре странами ОПЕК объема нефти на 1,4 миллиона баррелей нефти в сутки.

Китайский капитан баз карт на танкере, наполненном авиационным бензином - 30 тысяч тонн, попытался пройти через Ла-Манш «по встречной». От него едва успевали увернуться корабли. Он дважды чудом избежал столкновений, которые окончились бы катастрофой. Его остановили при помощи вертолетов французской береговой охраны.

Генеральный прокурор США Джон Эшкрофт приказал задерживать обнаруженные статуи в главном зале министерства юстиции. Статуи стояли без одежды с 30-х годов прошлого века. В ноябре прошлого года Эшкрофт один фотограф снял на фоне статуй таким образом, что грудь оказалась прямо над его головой. Снимок обошел газеты, и это прокурору не понравилось.

В Швеции в востоксунгской квартире на 95-м году жизни скончалась писательница Астрид Линдгрен. Она была известна всему миру как «мама» Малыша и Карлсона, Пеппи - Длинный чулок. Книги Линдгрен были переведены на 80 языков и заложили традицию совершенной новой детской литературы.

В 2002 году исполнилось 30 лет с момента начала продаж автомобилей марки ВАЗ во Франции в 1972 году. Особой популярностью у французов пользуется наша «Нива».

По сообщениям российских и мировых СМИ

Цепная реакция доброты

Лилия СТЕПАНОВА

17-летний Вадим в этом году заканчивает школу. Учится он дома - Вадим болен, у него нет возможности ходить в школу. Да и просто так выйти из дома прогуляться, поболтать во дворе со сверстниками - все то, что представляется нам парой пустяков, для него другая жизнь. Оттого, наверное, друзей у Вадима не так уж много. Самые близкие - мама и папа.

Папа работает плотником, для мамы вся жизнь - в сыне. Светлана Гаврилова сама недавно перенесла дес операции - слабое сердце. Но она делает все возможное, чтобы видеть сына счастливым. Хотя и говорят, не в деньгах счастье, а без них тоже некуда. Время от времени она находит работу, но болезнь Вадима не уходит, она вновь напоминает о себе. А так хочется порадовать родного человека.

Бог дает нам сердце, чтобы слышать других людей. И самые чуткие из нас, наверное, те, кто сам пережил боль. Вот и Нина Ивановна Никифорова, случайно узнав о беде этой семьи, не могла не написать. Письмо ее появилось в нашей газете в прошлый четверг. И, знаете, в таких случаях веришь, что добрых людей в мире больше. Не единственный звонок поступил в нашу редакцию, не один человек предложил свою помощь. А в канун дня рождения Вадима в редакцию «СТ» прибыл для него подарок, особенный подарок, тот, о котором так мечтал сам Вадим и который так хотели, да не могли подарить его родители.

Этот подарок молодому человеку попросил передать директор Сургутского филиала Тю-



менского государственного университета Борис Антонович Шушкевич, который буквально мигом отреагировал на письмо. Чтобы описать чувства мамы, слов, пожалуй, недостаточно. Сам Вадим в первые минуты колебался, даже не помнил, что мечта сбывается и теперь у него есть свой железный друг. Да-да, друг - а не приют и не игрушка. Парень разыбался лишь в конце нашей встречи, признавшись, что хочет поступить в вуз и подарок более чем нужный. А еще - что надеется найти с помощью

компьютера новых друзей, которых его понимали бы.

- Я думал, когда выучусь, постараюсь помогать другим детям, - поделился Вадим. - Если будет у меня возможность так же, как вы, я это сделаю.

От семьи Куценко и от редакции мы хотели бы поблагодарить всех людей, кто откликнулся на это письмо, кто услышал и не остался равнодушным.

На снимке: Вадим и его мама еще не верят, что мечта сбылась.

Пять и ни одного нашего

Никто из сургутян не стал пробовать свои силы в борьбе за кресло депутата Государственной Думы РФ по избирательному округу № 221, что уже сегодня всплеск симпатии к предмету активности горожан в день выборов - 24 марта.

О своем выдвижении избирательной комиссии ХМАО уведомили пятеро. Первый заместитель губернатора ХМАО Владимир Асеев сделал подписи

избирателей в свою поддержку. Остальные четверо: Андрей Туров (Москва), генеральный директор ООО «Эль-Аудит» Владимир Беловодский (Московская область, город Люберцы), военный пенсионер, Александр Петерман (г. Нижневартовск), президент компании «Славтэк», вице-президент этой же корпорации Мамука Джинчарадзе - внесли избирательный залог. Как сообщили

«СТ» заместитель председателя окружбюро Александра Суховерши, решение о регистрации кандидатов в депутаты Госдумы будет принято первого февраля.

В настоящий время окружная избирательная комиссия проводит проверку деклараций о доходах и справок об имуществе потенциальных кандидатов в избирательный орган страны.

Ирина ЛЕНЬКИНА.



По сведениям Сургутского гидрометеобюро

30 января ночью и днем погода будет облачная, температура ночью и днем плюс 10-12 градусов. Ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду, ночью и утром до 15-18 метров в секунду. Температура ночью -12...-14 градусов, днем -9...-11 градусов.

Давление в течение суток будет расти.

31 января по округу: ночные температуры: местами утренний снег, метель. Ветер от юго-западного до северо-западного, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -9...-12 градусов, днем -1...-11 градусов, местами до -19, днем -1...-11 градусов, местами до -19.

Минимальная температура 30 января была зафиксирована в 150 году (-41°C). Максимальная - в 196 году (-1°C).

НЕ ИЩИ...	НЕ ТРАТЬ ВРЕМЯ	ПОЗВОНИ
МАГАЗИН Европа		
(3462) 51-54-13 28-57-67		
628400, Тюменская область, г. Сургут, Октябрьский, 16/2		
Наш сайт: europe.zsik.ru		

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Делят портфели

Сегодня в Ханты-Мансийске проходит очередное заседание Думы ХМАО.

Как уже сообщала «СТ», окружным законодателям предстоит определиться с кадрами. Как нам удалось узнать, на пост первого заместителя председателя Думы претендует не только депутат от Нефтеюганска Сергей Дегтярь, но и Александр Титов, представитель города Нижневартовска. Выдвижение последнего, в частности, поддерживает председатель Нижневартовской городской Думы и окружной депутат Владимир Тихонов и Сергей Колманский, заместитель генерального директора «Тюменьтрансгаза» (Белоярский избирательный округ). На ком останутся депутаты Думы ХМАО, читайте в ближайших номерах нашей газеты.

Юлия ПОПЕВСКАЯ.

Может, на роботов перейти?

По данным ГУ «Городской центр занятости населения», на начало года в Сургуте состояли на учете 240 безработных.

Для сравнения: в начале прошлого года в нашем городе было 377 человек, не имеющих работы. Доля женской безработицы раньше достигала 95 процентов, в настоящее время это число сократилось до 68,3 процента. По словам Людмилы Боярчук, начальника отдела экономического анализа и информационного обеспечения центра занятости, среди безработных чаще всего оказывается молодежь, не имеющая никакой специальности. Оно и понятно: предприятиям нужны специалисты.

Наиболее востребован мужской труд. Это в основном рабочие профессии - электрогазосварщики, монтажники, водители высоких категорий, плотники, бетонщики, инженеры, прорабы. Среди женских специальностей - продавцы, медицинские работники, учители, повара.

Что интересно, при приеме на работу сейчас существует возрастной ценз. Работодатели, как и всегда, не хотят брать людей предпensionного возраста. Но раньше это был возраст после 45 лет, а в последнее время требования ужесточаются: предприятиям нужны 30-35-летние работники. Без детей.

Наталья БЫКОВА.

И бюджет пополняет, и строит

В прошлом году больше всего налоговых поступлений в бюджет Сургутского района пришло традиционно от АО «Сургутнефтегаз».

Это почти 50 процентов районного бюджета - 2,4 млрд. рублей. Далее следуют «Сургутгазпром» - 475 млн. рублей и компания «ЛУКойл-Западная Сибирь» - 466 миллионов.

Кроме того, «Сургутнефтегаз» активно участвует в строительстве жилья в Сургутском районе и некоторых объектов социального значения.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА

«Горячая линия» слушает...

- Мой муж отнес ковры в химчистку, которая находится по ул. Пушкина, и подписал там договор, не читая его. То, что он принес домой, трудно назвать коврами. Они полностью деформированы и ценность навсегда потеряли. Претензии химчистки не принимают, так написано в договоре. Зачем же портят людям вещи и настроение, если не несут никакой ответственности? Хочу предупредить всех жителей нашего города: прежде чем отдавать вещь, читайте договор, а не подмахивайте.

- Мы, жители дома №14/1 по ул. Профсоюзной, хотим через «ГП» от всей души поблагодарить начальника Западного ДЕЗа В.Н. Нанаку. С самого начала отопительного сезона было очень холодно во всех квартирах нашего подъезда. Мы обращались во все инстанции, но только Виктор Николаевич понял нас и помог. Через три дня в наших квартирах стало тепло. Спасибо!

- Я инвалид второй группы, очень часто ко мне приезжает «скорая помощь», врачей вызывают соседи. Можно ли для меня ускорить установку телефона, без которого мне трудно? Знаю, что в поселке Белый Яр у многих такая проблема.

Вопрос комментирует заместитель начальника ОАО «Сургуттелекомсеть» Александр Леонов.

Для решения данного вопроса необходимо обращаться не в газету, а непосредственно с заявлением в «Сургуттелекомсеть». Необходимо знать, есть ли техническая возможность установки телефона и какими льготами может воспользоваться данный человек. Надав следующий вопрос отвечает начальник управления Пенсионного фонда РФ в г. Сургуте Марина Ольшанникова.

- Мне 50 лет. По новому законодательству могу ли яйти на пенсию, имея троих детей, и какой должен быть трудовой стаж на Севере для этого?

Для того чтобы уйти на пенсию в 50 лет, необходимо иметь 20 лет северного стажа. Всё времена, во всех законах на пять лет снижалась требуемый возраст женщинам, воспитавшим пятерых и более детей до восьми лет. Для полного отпуска нужно видеть весь пакет документов будущего пенсионера.

- Оработав шесть месяцев, поступила в техникум, в котором училась два года и десять месяцев. Входит ли срок обучения в стаж работы?

Время обучения в стаж работы не засчитывается.

На «ГП» дежурила Ольга ТИЩЕНКО

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Александр КОНЕВ

Мы живем в нашем замечательном городе, пользуемся электроэнергией и даже не подозреваем, что один прекрасный момент можем лишиться этого достижения цивилизации. Почему?

С незапамятных времен близ поселка Солнечного стоит ЗСК - завод строительных конструкций. А при нем подстанция (ПС) «Трубная», которая питает его, а также всю «солнечную» промзону электричеством.

- Неоднократно энергонадзор и предыдущим хозяевам завода, и нынешним направлял предписания настави порядок на своей подстанции, - говорит Владимир Бережков, начальник управления по Сургуту «Тюменьэнергоградзора». - «Трубная» находится на балансе завода. Однако, похоже, только по бумагам. На самом же деле ее судьбой никто не интересуется. И сейчас ее техническое состояние угрожает аварией, которая может нарушить систему энергообеспечения Сургута.

И ВОТ после ряда бесмысленных предписаний Сургутский энергонадзор выдал еще одно, но теперь уже бескомпромисное. Оно гласит, что из-за неудовлетворительного технического состояния ПС 110/10 кВт «Трубная», «создающего угрозу аварии, пожара, а также жизни и безопасности персонала и граждан; отсутствия квалифицированного персонала для эксплуатации ПС» и, наконец, из-за невыполнения ряда актов Сургутской энергосистемы последняя, руководствуясь Гражданским кодексом, вынуждена выдать предписание «Сургутским электрическим сетям» отключить подстанцию 1 февраля текущего года.

Как сообщили в энергонадзоре, до 1997 года эксплуатацией подстанции занимались «Сургутские электрические сети». Но, когда «Трубная» дошла до негодного состояния, от нее вообще отказались. Причина заключалась в том, что в восстановление подстанции никто не хотел вкладывать деньги. И с тех пор «Трубная» пере-

шла в ведение завода строительных конструкций. Однако ЗСК не имеет персонала, который мог бы заниматься обслуживанием такого оборудования.

Мало того что подстанция находилась в предварительном состоянии, так еще умудрилась частично затонуть, ибо построена на болоте. И на данный момент все допустимые габариты (расстояние от земли до проводов) согласно правилам устройства электроустановок не выдерживаются. Ко всему прочему еще один трансформатор находится в нерабочем состоянии. Он когда-то отключился, а пока причине - так никто и не выяснил. Нет персонала - искать неполадки некому. Таким образом, работает только одна цепь из двух возможных.

Борьба за приведение «Трубной» в техническое нормальное состояние ведется уже с 1996 года, - говорит Сергей Зуев, главный государственный инспектор по энергетическому надзору «Тюменьэнергоградзора». Пришло письмо от начальника одного из таких предприятий - Сургутского территориального дорожно-строительного управления. В нем говорилось, что если «Сургутские электрические сети» произведут отключение подстанции в установленные сроки, то вся промзона будет обесточена как минимум на два месяца, пока не подключится резервная линия ЗСК поселка.

Но на этом неприятности не заканчиваются. Отключение подстанции чревато возникновением еще одной проблемы: «В наше управление работа-

ют более ста человек, проживающих в поселке Солнечном, - сказано в письме. В общежитии постоянно проживают более восьмидесяти человек - семьи погорельцев из Бар-

ы на реконструкцию ПС у него изыщутся. А главный инженер ЗСК В.В. Бажин добавил, что и некоторые субъекты выразили готовность вложить свои деньги в восстановление

сы на реконструкцию ПС у него изыщутся. А главный инженер ЗСК В.В. Бажин добавил, что и некоторые субъекты выразили готовность вложить свои деньги в восстановление

надлежащего электроснабжения в промзоне.

Однако зампредседателя ЖКХ Сургутского района В.П. Иванов заметил, что проекта реконструкции ПС нет, проектировщик не определен, как и источники финансирования, конкретно разработанные мероприятия у завода отсутствуют. И добавил: никакой помощи от администрации Сургутского района в области финансирования реконструкции ПС не будет.

Подводя итоги совещания, энергоградзор дагу отключения «Трубной» не изменил, а главе ОАО «ЗСК» рекомендовал обратиться за помощью непосредственно к главе самоуправления Сургутского района Александру Сарычеву.

ОТРЕДАЦИИ. Не ставя целью данной публикации вводить читателей в технические тонкости, хотелось бы только заметить, что, пока суд да дело, «Трубная» может в любой момент сваим «проявить инициативу» - и произойдет авария. В результате отключение состоится без постороннего вмешательства, как бы само собой. А отсутствие проработанной схемы действий на случай поломки на ПС никоим образом не способствует приходу оптимизма и уверенного взгляда в будущее. Кроме того, в случае аварии на подстанции безработными окажутся ментально как минимум 350 (штат ЗСК) и как максимум - почти тысяча человек (примерное количество работников промышленных предприятий промзоны Солнечного).

В свою очередь, генеральный директор ОАО «ЗСК» И.Ф. Герасимов заметил, что хотя завод за прошедший год сумел погасить весь долг по налогам, но финансовые ресур-

Хочешь снова стать человеком? Тебе помогут

Наталья БЫКОВА

МУСО ЦР «Альтернатива» в минувшем октябре исполнилось пять лет. А в конце года из столицы округа к ним пришло предложение стать экспериментальной площадкой, что в целом не изменит суть деятельности центра, но даст возможность заниматься научно-исследовательской деятельностью. Сейчас для этого уже подготовлены все необходимые документы.

В настоящее время в центре реабилитации работают три отделения: для лиц без определенного места жительства, для туберкулезных больных, которые не представляют опасности окружающим, и для людей, страдающих психоневрологическими расстройствами. За годы работы через центр прошли 822 человека.

На территории «Альтернативы» существует и успешно работает подсобное хозяйство, где разводятся нутрии, лод-

растают телята, свиньи, есть теплицы и небольшой огород, своя хлебопекарня. Успешно работают швейная мастерская и цех по утилизации одноразовых шприцев, которые поступают сюда из городских медицинских учреждений. В ближайшем будущем планируется на базе «Альтернативы» проводить обучение некоторым специальностям, затребованным в городе и районе, таким как сварщики, столяры, плотники.

Сейчас в центре про-

живают 194 человека, проходящих реабилитацию и трудотерапию. Каждый из них проведет в «Альтернативе» по несколько месяцев, то есть время, необходимое на восстановление утраченных документов. Правда, с некоторых пор районный военкомат отказывает в восстановлении военных билетов, и это пока остается проблемой. Навремя УВД города и района отказывало в восстановлении паспортов, но пока все разрешилось. По словам специалиста по социальной работе Сергея Вознюк, эти трудности только препятствуют полноценному возвращению подобных людей в общество.

То есть жизнь в этом небольшом центре идет своим чередом. Каждую неделю здешнее население пополняется на 5-10, а то и 12 человек. Неко-

торые приходят сюда по второму разу, но таких предпочитают не брать, потому что желающих попасть в центр и без того очень много. Раньше не смог справиться с собой после того, как тебе помогли, ушел добровольно - значит, силу привычки не сможешь преодолеть и повторно.

Напоминаем, что нуждающиеся в помощи могут в любой день обращаться в городскую социальную службу.

ЭРСЕНАЛ

Тел.: 36-27-27, 36-28-28.

Линолеум

Tarkett

Стоимость одного рулона от 125 руб. кв. м

Права и обязанности. Ваши и милиции

Сегодня в продолжение темы, затронутой в прошлый раз, поговорим о структуре органов милиции и о том, какими она обладает основными правами и обязанностями.

У милиционера есть права

В чем актуальность данного вопроса? А в том, чтобы сформировать у вас, уважаемый читатель, представление о ваших общих правах и обязанностях во взаимоотношениях с милицией (конкретные права и обязанности зависят от ситуации, в которой вы оказались или можете оказаться), поскольку обязанности милиции, если выражаться научным языком, корреспондируют вашим правам, а вашим обязанностям - права органов милиции. Сделаем простой вывод: знание и соблюдение ваших прав и обязанностей - это основа бесконфликтного существования граждан, с одной стороны, и милиции - с другой.

... Но и на него есть управа

Тем или иным органам иногда свойственно превышать свои полномочия, не выполнять либо недолжненным образом исполнять возложенные на них функции, что зачастую влечет нарушение конституционных прав и свобод граждан. Так вот, в Законе «О милиции» существует статья 39, которая гласит: гражданин, считающий, что действие либо бездействие сотрудника милиции (например, незаконное применение физической силы либо не-принятие заявления по факту совершенного преступления) привело к ущемлению его прав, свободы и законных интересов, вправе обжаловать это действие или бездействие вышеупомянутым органам или должностному лицу милиции (начальнику соответствующего подразделения милиции), прокурору или в суд. И если вы сумеете доказать, что сотрудник милиции вам причинил вред, то он подлежит возмещению.

Однако, чтобы правильно и всесторонне защитить свои права, необходимо реально представлять, какие действия милиция совершают обязаны, а также в каких случаях ее действие будет являться противоправным. Бездействие - юридический термин, который означает невыполнение лицом юридической обязанности действовать в соответствии с соответствующей ситуацией. К примеру, работник спасательной станции должен принять

все необходимые и возможные меры по спасению утопающего. Неисполнение этой обязанности делает его поведение противоправным. Бездействие же отдыхающих на пляже граждан не носит противоправного характера, так как на них не лежит юридической обязанности по спасению утопающего.

Где найти «убийственный» отдел?

Итак, начнем по порядку и для себя отметим, что милиция в Российской Федерации подразделяется на криминальную и милицию общественной безопасности (статья 7 Закона «О милиции»).

В структуру криминальной милиции входят такие подразделения, как уголовный розыск, подразделение по борьбе с экономическими преступлениями, по борьбе с незаконным оборотом наркотиков и другие.

Перед криминальной милицией стоят следующие основные задачи:

выявление, предупреждение и раскрытие преступлений, организация и осуществление розыска лиц, скрывающихся от органов дознания, следствия и суда, а также уклоняющихся от исполнения уголовного наказания, лиц без вести пропавших и иные задачи, определенные в статье 10 Закона «О милиции», обязанности.

Прежде чем кричать: «Не имеете права!»

Следует знать и основные права, предоставленные милиции, и никогда раньше времени

«СЕРВИС»

Без чека и ООН не поможет...

Роза РАКИПОВА

Совсем непрепраздничная история произошла с моей знакомой Нанану Нового года.

Желание приобрести себе какую-нибудь новую вещь совершило естественно. Покупка юбки, на которую упал взгляд Ольги, обещала хорошее настроение, ведь новинка для женщины приятна всегда. Но эта самая юбка стала впоследствии причиной испорченного настроения для всей семьи.

Магазин этот несколько раз преображался за годы своего существования. Теперь в нем много отделов, которые арендуют предприниматели. Там-то Ольга и купила зловещую юбку. Примерить было негде - нет примерочной, а в другой отдел с «чужой» юбкой ее не пустили. Пришлося прямо за прилавком.

Однако мать Ольги, бывшая вместе с ней, предупредила продавца, что они посмотрят, как юбка дома. Если ее дочь она не подойдет, вернут. При продаже продавец не выбила чек, да и на чек, если кассового аппарата не было? А, может, и был, но, видимо, только для проверяющих.

Вернувшись домой, женщины обнаружили, что щипца торчится, да и юбка несколько великовата. Через полчаса Ольга снова пришла в «Северный» в надежде вернуть товар и забрать свои деньги. Однако ее намерения увенчались неудачей. При этом, по словам Ольги, она с лихвой хватила грубости и хамства от предпринимателя.

ФЕСТИВАЛЬ

Певческая капелла Санкт-Петербурга в гостях у сургутян

С 8 по 12 февраля в Ханты-Мансийском автономном округе пройдет фестиваль хорового искусства.

В концертах фестиваля участвует певческая капелла Санкт-Петербурга, художественный руководитель и дирижер народный артист СССР, лауреат Государственных премий Владислав Чернушенко.

В 1974 году Владислав Чернушенко становился

художественным руководителем и главным дирижером самого знаменитого русского хора Северного Возрождения исполнительской традиции капеллы. Возрождение хора совпало с возрождением русской духовной музыки и возвращением в концертную жизнь России.

В репертуаре хора капеллы произведения

Через полчаса с юбкой в магазин пришел мужчина Ольги. Он попросил вернуть деньги. В ответ продавец нажаловалась на Ольгу, якобы нагрубившую ей, кинувшую юбку в лицо и «нагло» потребовавшую деньги. А как, прошу, еще можно требовать собственные деньги, если их не возвращают?

Ольгу, пришедшую вместе с мужем, эта ложь возмутила. Дальше - хуже. Предпринимательница бросила юбку в проход магазина и закричала: «Вот вам ваша юбка и идите хоть в ООН!»

Конечно, в ООН никто не пошел. А вот в отдел защищенных прав потребителей Ольга позвонила. Однако и там ей помочь отказались, потому что у Ольги не было чека.

Так и ульяны 800 рублей за юбку, которую Ольга теперь либо перешивала, либо выбрасывала.

Вспоминается случай, произошедший со мной в одном магазине. На приобретенную вещь я попросила выбрать чек. На что продавец ответила, что вернет деньги и без чека. Но я настояла на своем, в результате чего та нырнула куда-то в подсобку и выбила чек. Вот так наши предприниматели скрывают свои доходы.

Культура обслуживания в иных магазинах нашего города просто шокирует. И речь идет уже не о деньгах, которые мы тратим, а о цене покупки-продавца, которую многим надо бы пересмотреть. Конкуренция сегодня Рынок. Если не понравится, больше не придет. И другим не подадут.

Хроника 01

За истекшую неделю произошло 8 пожаров. В них серьезно пострадал один человек.

27 января в 23.56 дежурная медсестра ожогового центра сообщила в ОГПС, что к ним поступил сургутянин с диагнозом «ожог пламенным третьей степени кистей рук». Сейчас его состояние удовлетворительное. Со слов пострадавшего, он весь вечер ремонтировал автомобиль и промывал запчасти солярия. Зашел домой, сел возле печи Закурил. От пламени спички воспламенились пары солярия.

28 января в 02.20 поступило сообщение от жильцов дома №22 по улице Толстого. К моменту прибытия пожарных из окон одной из квартир шел дым. Когда проникли в квартиру, первая комната была задымлена. То, что увидели пожарные дальше, повергло быльяных огнеборцев в шок. В спальной был разведен костер. Женщина квартиры на нем, как заправский турист-походник, разогревал чайник. Как выяснилось, мужчина пребывал в изрядном алкогольном опьянении. Огнем костра повреждены плинтус и линолеум на площади одного квадратного метра. Благодаря пожарным вовремя успели.

Ограда государственной противопожарной охраны обязывает благодарность Гусейнову Сурхатмагомет-оглы, сантехнику строительного управления «Сургутмстрой», за проявленные мужество и отвагу при спасении человека на пожаре.

По данным ОГПС, дело было так. **23 января** около 17 часов запыхал гараж ЛТУ-17, что на улице Юности, 1. Когда подняли пожарные, из гаража вырывались языки пламени и густыми струями валил дым. Дверь пожарные вырвали. Внутри горели ветошь и разлившийся на полу бензин. Техники, к счастью, в гараже не было. Людей тоже. Впрочем, не исключено, что люди могли бы и находиться...

Гражданин Гусейнов ремонтировал свою машину в гараже, когда услышал крик о помощи. Гараж располагался недалеко от ПТУ, и предодолеть это расстояние в два прыжка для здорового мужчины не проблема. Гараж дымил. Первое, что сделал Гусейнов, - позвонил «01». Затем топором выбил заднюю стенку в гараже. Заглянул внутрь через пролом и увидел ноги человека. Он через пролом выпал на свет божий человека. Это был механик гаража. В данный момент спасенный находился в удовлетворительном состоянии.

По информации ОГПС

ЗАО «СВЯЗЬ-ГОРОД» сообщает об увеличении платы за пользование абонентским устройством

(телефонные, факсимильные, видеотелефоны, видеодомофоны, видеокамеры)

С 1 февраля 2002 г. она составляет:

Наименование	Ед. изм.	Тарифы (с НДС)
	длительности	для организаций
Абонентская плата за пользование аудиодомофоном	руб./мес.	32,00 35,00
Абонентская плата за пользование видеодомофоном	руб./мес.	42,00 45,00

ООО «ЗАПСИАВТОСЕРВИС»

продает
ЗАПЧАСТИ
к автомобилям
ГАЗ, УАЗ.
Двигатели ЗМЗ.

Система
СКИДОК.

Тел.: 77-32-62, 77-31-82.

Лин. ВН 347043, рег. № 1353
от 12.01.2000 г., выдана администрацией ХМАО

К сведению предприятий города!

Согласно распоряжению мэра г. Сургута № 162 от 24.01.02 г.
«Об утверждении решений конкурсной комиссии»
просим перезаключить
ранее заключенные
договоры с МКП,
с СГМУП «УМИТ ЖКХ».

С 1.02.2002 г.

ПРИЕМ ТБО ПО ТАЛОНАМ МКП
ПРОИЗВОДИТЬСЯ НЕ БУДЕТ.

Обращаться по телефону 39-92-04

ГАРАНТИЯ ПЯТЬ ЛЕТ!

Лучшая сантехника
из Швеции - "Gustavsberg"

GUSTAVSBERG

МАСТЕР
Tel. 25-03-57

СНИМУ, КУПЛЮ ПОМЕЩЕНИЕ
ПОД ОТДЕЛЕНИЕ БАНКА,
ЦЕНТР, 1-ЭТАЖ, 300-400 метров.
Tel.: 35-79-81, 72-15-07.

РЕМОНТ
ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЕЙ
TELEFONI:
457-300, 457-200.

ДЛЯ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА
требуется организация
или предприниматель,
имеющие лицензию
НА ПОСТАВКУ, МОНТАЖ
И ТЕХНИЧЕСКОЕ
ОБСЛУЖИВАНИЕ
СИСТЕМ ВОДОПОДГОТОВКИ
в столовых и общежитиях
Сургутского района.
Справки по телефонам: 42-81-75,
42-81-23, факс 46-26-93.

**ТЮМЕНСКИЙ МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ
УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР
«ДОМ НАУКИ И ТЕХНИКИ»**
14 февраля в г. Сургуте по адресу:
ул. Энгельса, 14, - в ДК «Энергетик»
в рамках постоянно действующего
семинара практикующий научный симпозиум
**«НОВЫЙ
ТРУДОВОЙ КОДЕКС
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»**.

НАЧАЛО в 10 ЧАСОВ.

Семинар проведет
ОРЛОВСКИЙ Юрий Петрович -

заместитель директора института
западного и северного
правоведения и правоведения
Правительства Российской
Федерации, д. ф. доцент профессор
заслуженный деятель науки г. Москва.

Справки и запись по телефонам в Тюмени:
(3452) 24-49-59, 24-46-73, 24-46-72.

Москва: 8-952-15-59-1998

Компьютерный центр Тюменской области

Предприятие окажет услуги
по организации
производственной связи
на территории гг. Сургута,
Лянтора, ближайших поселков,
установит стационарные,
мобильные,
носимые радиостанции.
Тел.: 46-14-26, 46-12-44.

Прием
частных
съёмок
в кредит
по телефону 066

Сургутская
в газеты
Сургутский

НАШАДРЕС: 628426, г Сургут,
ул. Маяковского, 12а.
E-Mail: Городскойдомашнийтелефон@yandex.ru

ТЕЛЕФОНЫ: приемная.....31-04-50,

ответственный секретарь.....31-04-54;

буфетерия.....31-04-48;

корреспонденты.....31-04-68;

рекламный отдел (факс).....51-26-01;

отдел подписки и доставки.....31-04-06.

**Новые тарифы на услуги
ИНТЕРНЕТ! Подключайтесь!**
С 1 февраля снижены тарифы на услуги Интернет
от «WSNET» с регистрацией и введен новый
УНИКАЛЬНЫЙ ТАРИФНЫЙ ПЛАН «ПРОФЕССИОНАЛ»:

Тарифный план	Абон. платя, руб.	Стоимость 1 часа в рабочие дни, руб./час.				Стоимость часа в субботу, воскресенье и праздничные дни (круглогодично)
		08.00 - 20.00	20.00 - 01.00	01.00 - 08.00		
Стандартный	40 (включает 1 час работы)	38	30	23		23
Ночной	10	-	-	-	20	20 (с 01 до 08 часов)
Профессионал	250 (включает 10 часов работы)	37	28	22		22
Учебный*	30 (включает 1 час работы)	35	27	22		22

* Тарифный план действует для студентов очных отделений Вызова, средних специальных учебных заведений.

РЕГИСТРАЦИЯ - БЕСПЛАТНО!

Для заключения договора обращайтесь в абонентские отделы филиала «Сургуттелекомсеть» по адресам: ул. Кукуевицкого, 6; ул. Ленина, 35; пр. Комсомольский, 38. Тел. для справок: 053, 35-15-15.

Продают

Квартиру в пос. Солнечном, ул. Космонавтов, 1 этаж, 28 кв. м, цена 400 тыс. руб. Тел. 28-26-42.

А/м ВАЗ-21074, октябрь 1977 г. в. Тел. 32-36-90.

А/м ЗАЗ-21093 1997 г. в., двигатель, стеклоподъемники. Тел. 24-45-55.

А/м ВАЗ-21093 2001 г. в., цвет «Снежная королева». Тел. 39-58-67.

А/м ГАЗ-31029, «ГАЗель» бортовой. Тел. 34-51-36 (после 19 часов), пейджер 086 вб. 4597350 (круглогодично).

А/м «Ауди-А8», ноябрь 1995 г. в., 2,8 л. МКПП, черный, все опции, кроме кожи, состояние отличное, цена 25 тыс. долл. Тел. 35-52-77.

А/м УАЗ «Фермер» 1993 г. в., цена 35 тыс. руб. Тел. 51-22-78.

Попурицеп «Фура» 1992 г. в., тираспольский, 9 м. Тел. 76-92-00.

Мягкая мебель, мини-кровати, кресла, кровати, сундуки, комоды, кухни. Тел.: 31-08-29, 72-46-45.

Мягкую мебель, диваны, мини-кровати, кресла, кровати. Тел. 74-52-88.

Бархучий жио Тел. 51-34-95.

Требуются кресла для сопровождения ребенка в школу. Стоимость 1 тыс. руб. Тел. 32-84-95.

Требуется репетитор по хими 10 класса. Тел. 37-63-78.

Требуются экономисты, мастера по химиконду (строительная специальность), дворники, уборщицы, пекарни, кухни, секретари (знания ТК), табельщики, кладовщики, диспетчер. Тел. 25-15-11.

на СТО требуются: моторист, автозаводчик, со стажем работы. Тел. 72-64-64.

Металлические двери и ворота. Тел. 24-91-68.

Отделочные работы в квартире, занавески, замена труб. Тел. 51-37-51.

Плитка на мрамора и гранита, художественные изделия и устаники. Тел. 34-52-28.

Детский невропатолог. Лиц. № Б 941662. Тел. 513-567.

Замена труб и сантехники. Тел. 25-68-45.

Замена труб и сантехники. Тел. 34-49-33.

Ремонт швейных машин и стиральных машин. Тел. 46-02-20.

Срочный пошив и ремонт одежду. Тел. 31-69-65 (с 11 до 19 часов). Обр.: ул. Мелик-Карамова, 86. № 15-20920 ИНН 65201070673.

Педикюр на дому. Тел. 34-03-85.

Замена сантехнических труб на пластик. Тел. 72-26-63.

Курсы «Крой без тайн «Любим». Тел. 51-22-78.

Настоящий фортепиано. Тел. 36-04-37.

Наращивание ногтей. Гелаки. дизайн ногтей. Тел. 34-07-00 (после 20 часов).

ЗАО «Мечта». ликвидируется.

Все претензии принимаются до 15 февраля 2002 года.

УЧРЕДИТЕЛИ: предприниматель Михаил Евгеньевич КОЛДУНОВ, ведущий специалист по строительству и архитектуре, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Отпечатано ГУП КМД «Сургутское типография». Адрес: г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тираж 20 000. Цена № 776.

Главный редактор

Александр ЩЕПКУНОВ.

Версия

О. МЕДЯКОВСКИЙ, О. САМБУРСКИЙ

Зарегистр. Западно-Сибирский межрегиональный территориальный управление ПИ № 17-0264 от 18.10.2001г.